
令和元年第４回港区議会定例会議事日程  

 

令和元年１２月６日  午後１時  

 

日程第  １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第  ２ 区長報告第 １５号 専決処分について（和解） 

日程第  ３ 議 案 第１１３号 令和元年度港区一般会計補正予算（第５号） 

日程第  ４ 議 案 第１１４号 令和元年度港区介護保険会計補正予算（第３号） 

日程第  ５ 議 案 第１１５号 物品の購入について（福祉総合システム用ソフトウェア） 

日程第  ６ 議 案 第１２５号 工事委託契約の変更について（南麻布四丁目障害者支援施設等新

築工事） 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第  ７            総務常任委員会からの中間報告について 

日程第  ８             総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第  ９ 議 案 第１１１号 港区立認定こども園条例及び港区保育の実施に関する条例の一部

を改正する条例 

日程第１０  議 案 第１１２号 港区立精神障害者地域活動支援センター条例の一部を改正する条例 

日程第１１  請 願元第 １１号   民泊に関する請願 

日程第１２  請 願元第 １２号  別居・離婚後の子どもの人権を保障する公的支援を求める請願 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第１３            保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第１４            保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第１５  議 案 第１１０号     港区立公園条例の一部を改正する条例 

日程第１６  議 案 第１１７号 特別区道路線の認定について（高輪二丁目、港南二丁目） 

（以上 建設常任委員会審査報告） 

日程第１７            建設常任委員会からの中間報告について 

日程第１８            建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第１９   議 案 第１１６号   町の区域の変更について（三田三丁目、高輪二丁目、高輪三丁目、 

         芝浦四丁目、港南一丁目、港南二丁目） 

日程第２０ 議 案 第１２３号 港区印鑑条例の一部を改正する条例 

（以上 区民文教常任委員会審査報告） 

日程第２１            区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第２２            区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第２３   請 願元第 １４号 東京都市計画道路幹線街路環状第４号線の計画にかかる港区白

金台当該地域の環境調査を実情に基づいていない事を、東京都

に申し入れをして頂きたい事を求める請願 

（交通・環境等対策特別委員会審査報告） 

日程第２４            交通・環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第２５            交通・環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第２６            行財政等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第２７            行財政等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第２８            まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会からの中間報告について 



日程第２９            まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３０  議 案 第１２６号     和解について 

（エレベーター等安全対策特別委員会審査報告） 

日程第３１            エレベーター等安全対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３２            エレベーター等安全対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３３              東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会からの中間報告 

について 

日程第３４            東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会の継続審査申出 

について 

日程第３５  発 案元第 １５号   東京都市計画道路幹線街路環状第４号線建設事業に関する意見書 

 


